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令和２年度仙北市立角館小学校 校長室だより 美しく咲け 夢に向かって ～ なかよく かしこく たくましく ～

●あいさつ●あんぜん
●あい読書●あとしまつ
＋ 「何かで人より」

美しく正しいことば

令和２年４月１３日（月）発行

４月９日（木）、入学式を行いました。たくさんの保護者の方々においでいただき、５１名の新入生を迎えるこ

とができました。新入生一人一人がひな壇に上がり、担任の点呼に応えて、「はい」と手を挙げて元気に返事

をしてくれました。そして、校長が、「あいさつ」、「なかよく」、そして「けんこう」、この３つをがんばって、毎日

楽しく過ごしましょうとあいさつをしました。しっかりとお話を聞き、とても立派でした。

交通安全街頭指導、ありがとうございました

４月６～１３日、街頭指導を行いました。今年度の役員が決まる前でしたので、昨年度のPTA校外指導部・交

通安全母の会の皆様に、ご協力いただきました。

また、今年も、社会福祉協議会前と小倉園駐車場前には、小勝田・下村町内会の有志の方々が自主的に

立ち、子どもたちの安全を見守ってくれています。

ご協力いただきましたすべての皆様に、心より感謝申し上げます。

よ い こ
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○教頭 Ｋ.Ｈ先生
仙北市内の学校での勤務が多く、桧木内小、角館東小、生保内小、神代小、

そして前任の中川小にお世話になっております。特に角館東小には７年間お
りましたので、本校保護者の皆様の中には見覚えのある方がいらっしゃるよ
うです。世の中は落ち着きませんが、しっかり腰を据えてがんばりたいと思
っております。どうぞよろしくお願い致します。
○主査 Ｓ.Ｎ先生
今回初めて大曲仙北地域の学校に勤務することになりました。新しくスタ

ートする角館小学校の職員として勤務できることをとてもうれしく思ってい
ます。よろしくお願いします。
○初任研統括指導教員 Ｋ.Ｋ先生
角館小だけでなく、大曲小、花館小、千畑小の４校６名の初任者の指導を

担当します。本校では、２梅の高橋先生、３梅の伊藤先生を担当し、週１回
程度の勤務となります。昨年度も西鳥羽先生を担当していましたので、さら
にたくさんの子ども達と触れ合いたいと思います。よろしくお願い致します。
○１松担任 Ｙ.Ｔ先生
みちのくの小京都と呼ばれる角館の街にも憧れを抱いていましたし，お祭

りなどの伝統に育まれる子どもたちがどんなにエネルギッシュではつらつと
しているか関心をもっていました。子どもたちと早く仲良くなって一緒に笑
ったり悩んだりしたいです。どうぞ宜しくお願い致します。
○２竹担任 Ｋ.Ｍ先生
角館には、きれいな桜の名所があり、毎年のように訪れています。３階の

校内から見える桜の眺めもすばらしいと聞いていますので、今からとても楽
しみにしているところです。早く子ども達と仲よくなり、子どもたちのよさ
をたくさん見付けていきたいと思っています。どうぞ宜しくお願い致します。
○２梅担任 Ｔ.Ｋ先生
母校が中川小学校ということで、個人としても学校としても節目の年に教

員として角館小学校に関わることができ、とても嬉しく思います。教員生活
の第一歩を、子どもたちとともに、元気よく踏み出していきたいと思います。
よろしくお願い致します。
○３竹担任 Ｉ.Ｍ先生
桜のまち、伝統のまちの角館。様々な活動を通して、地域について多くの

事を学んでいきたいと思います。また、元気いっぱいの子どもたちと毎日楽
しく過ごしながら、すてきなところをたくさん見つけていきたいと思います。
どうぞよろしくお願い致します。
○３梅担任 Ｉ.Ｍ先生
母校で教師としてスタートをすることができて、とても嬉しく思っていま

す。まだ慣れないことばかりですが、子どもたちと一緒に楽しい学校生活を
送ることが出来るよう、一生懸命がんばっていきたいと思います。どうぞよ
ろしくお願い致します。
○５松担任 Ｔ.Ｋ先生
２６人の「中川っ子」とともに転入しました。美しい山並みと桜並木の自然，歴史と文化

にあふれ、おいしい食べ物がたくさんある角館の街が大好きです。元気いっぱいの子どもた
ちと過ごしながら、たくさんのキラリを見つけていきたいと思います。どうぞよろしくお願
い致します。
○６竹担任 Ｙ.Ｔ先生
中川出身で、昨年度は母校の閉校に立ち会うことができました。母校がなくなるのは寂し

いものですが、角館小学校での新たな出会いを楽しみにしています。昨年は統合に向けて、
たくさん交流し、仲間に入れてくださってありがとうございました。今年はこの角館小学校の校舎で活動を
ともにすることになります。どうかよろしくお願いします。
○ｽｸｰﾙ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｽﾀｯﾌ Ｓ.Ｓ先生
主に職員室や保健室におりますので、保健室では、児童のみなさんと触れ合う機会もたくさんあると思い

ます。角館小学校のみなさんと一緒に元気で安全な学校生活を送っていく手助けをできればと思っています。
よろしくお願い致します。
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新型コロナウイルス感染拡大に伴う行事の変更について（4月）
４月２３日（木） 仙北市教職員の集い・仙教研春季大会は中止 → 通常通りの登校日

４月２４日（金） ＰＴＡ参観日・総会は中止 → 授業日（特別日課）

転 入 教 職 員 か ら 一 言 あ い さ つ


